

Додаток 5  
до Положення про розкриття інформації  
емітентами цінних паперів  
(пункт 5 глави 1 розділу III)

**1. Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів**

N з/п	Дата прийняття рішення	Гранична сукупність вартості правочинів (тис. грн)	Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (тис. грн)	Співвідношення граничної сукупності вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках)
1	2	3	4	5
1	26.04.2017 р.	без обмеження граничної сукупної вартості	65271	-

**Зміст інформації**

Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства «Івекс Капітал», далі — Товариство, 26.04.2017 р. було прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчинення протягом одного року з дати прийняття цього рішення:

- правочинів, ринкова вартість яких перевищує 25% та/або 50% вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності Товариства: купівля-продаж цінних паперів та інших фінансових інструментів та корпоративних прав, надання та/чи отримання позик/поворотної фінансової допомоги, розміщення коштів на будь-яких рахунках та депозитах в банках - без обмеження граничної сукупної вартості,
- будь-яких правочинів із заінтересованістю, ринкова вартість яких перевищує 10% вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності Товариства – за умови надання згоди на це Наглядовою радою Товариства (цим Наглядовою раді надаються повноваження на надання такої згоди).

Вартість активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності – 65271 тис.грн. Співвідношення граничної сукупності вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках) – гранична сукупна вартість не обмежена. Загальна кількість голосуючих акцій – 20000000 штук, кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у загальних зборах – 14862000 штук, кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення - 14862000 штук; кількість голосуючих акцій, що проголосували "проти" прийняття рішення – 0.